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Podmínky vycestování z ČR 

 Cestovní doklady 

Z České republiky lze vycestovat pouze s platným cestovním dokladem. V případě cesty do 
zemí Evropské unie a dále Islandu, Norska, Lichtenštejnska, Švýcarska, Albánské republiky, 
Bosny a Hercegoviny, Černé Hory, Chorvatské republiky, Makedonské republiky a Srbské 
republiky lze jako cestovní doklad použít platný občanský průkaz. (Kosovská republika 
rovněž uznává platný občanský průkaz jako cestovní doklad opravňující ke vstupu do země, 
avšak pouze občanský průkaz se strojově čitelnou zónou a biometrickými údaji, který ČR 
zatím nevydává. Proto musí občané ČR k cestě do Kosova použít platný cestovní pas.) 

Občanský průkaz je však chápán jako cestovní doklad pouze pro jeho držitele, nikoli pro děti 
v něm zapsané. Od 1. ledna 2012 mohou i děti mladší 15 let do uvedených států cestovat též 
na vlastní občanský průkaz, o který mohou rodiče dítěte požádat. 

Podrobné informace týkající se cestovních dokladů ČR lze nalézt na stránkách Ministerstva 
vnitra ČR. 

 

Cestujeme s dětmi 

V případě, že nezletilé dítě cestuje v doprovodu jiné osoby, než je rodič nebo zákonný 
zástupce, doporučujeme ověřit u zastupitelského úřadu navštěvovaného státu, zda mimo 
platného cestovního dokladu nebude vyžadován také písemný souhlas rodičů (zákonného 
zástupce) s cestou dítěte do zahraničí. 
Kontaktní údaje zastupitelských úřadů naleznete v kapitole Státy světa - informace na cesty. 

 

Vstup a pobyt v cizích státech 

Pro vstup a pobyt na území ciziho státu musejí občané ČR splňovat podmínky stanovené 
zákony dané země. Ke sdělování aktuálních podmínek a informací ke vstupu a pobytu na 
území cizího státu je příslušný zastupitelský úřad daného státu. 

Základní informace k cestování do cizích států naleznete v kapitole Státy světa - informace na 
cesty. Ministerstvo zahraničních věcí ČR doporučuje českým občanům, aby si před cestou 
ověřili u zastupitelského úřadu navštěvovaného státu, zda se podmínky pro vstup a pobyt 
nezměnily. 


